
Ο Αλέξανδρος παίζει ένα επιτραπέζιο παιχνίδι με τον Γιώργο. Παρακάτω σου δίνονται οι ζαριές του
κάθε παίκτη. Προσπάθησε να ανακαλύψεις τη θέση του καθενός μετά το τέλος της τελευταίας 
ζαριάς. Ποιος είναι ο νικητής;
Ο Αλέξανδρος  έχει το κόκκινο πούλι και βρίσκεται στη θέση 2.
Οι επόμενες ζαριές του είναι:   4        6         6      4       4  
Ο Γιώργος   έχει το πράσινο πούλι και βρίσκεται στη θέση 4.
Οι επόμενες ζαριές του είναι:   3        5         4       6      5

Η θέση του Αλέξανδρου μετά το τέλος της τελευταίας ζαριάς είναι:____________________ 
Η θέση του Γιώργου  μετά το τέλος της τελευταίας ζαριάς είναι:____________________

Νικητής είναι ο ________________________ με διαφορά   _______ θέσης/εων.
Πόσα κουτάκια πρέπει να περπατήσει ακόμα για να τερματίσει ο Αλέξανδρος;_________
Πόσα κουτάκια πρέπει να περπατήσει ακόμα για να τερματίσει ο Γιώργος;__________

Αρχίζεις με τον αριθμό 5 και κάθε 
φορά υπολογίζεις σύμφωνα με την 
πράξη που βλέπεις παρακάτω!


